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Who is Who Magyarországon

SAJTÓINFORMÁCIÓ
Büszkék vagyunk szakmai sikereinkre

Ralph Hübner 1976. óta adja ki világszerte ismert személy-enciklopédiáit, amelyek 
információs tartalmuknál fogva stratégiai jelentőségű kommunikációs előnyökhöz 
juttatják olvasóikat. A Hübners Who is Who-sorozat valamely kiadványába történő 
bekerülés bárkit jogosan tölt el büszkeséggel.

A prominenstől a személy-enciklopédiáig
Néhány évtizeddel ezelőtt a „Who is Who” kifejezést legtöbben a felső tízezerrel, 
a prominens személyek világával, a „high society”-vel azonosították. Az azóta 
eltelt években a hétköznapok valósága és az image-ről kialakított elképzelések is 
jelentősen megváltoztak.
Ralph Hübner, a svájci Who is Who-kiadó (mai nevén Hübners Who is Who-kiadó) 
megalapítója már a 90-es évek közepén felismerte, hogy a klasszikus, kiváltságos 
emberek enciklopédiája a régi korok maradványa, idejétmúlt, és egyáltalán nem 
felel meg a modern idők szellemének. Ennek az eszmefuttatásnak a logikus 
következménye lett a Who is Who-alapötlet átformálása és modernizálása. A 
prominens személyek enciklopédiája személy-enciklopédiává változott, amely olyan 
jelentős személyiségek életrajzait gyűjti össze és foglalja magába, akiknek 
teljesítménye nemzetközi, országos vagy regionális szinten elismerést érdemel. A 
változás egy addig még nem ismert plusz értéket, “gyakorlati használhatóságot” 
kölcsönzött a kiadványoknak. A kiadványok ma az olvasók számára magas szintű 
gazdasági és társadalmi haszonnal járnak, és a magánéletben, valamint a szakmai 
téren folytatott kommunikáció elengedhetetlen eszközévé váltak.

A siker minket igazol
„Napjaink cégvezetőit nem az államfők és királyok érdeklik, hanem a potenciális 
ügyfelek és üzleti partnerek, akikkel érdemes kapcsolatokat kialakítani” –
magyarázza Ralph Hübner a hangsúlyok eltolódásának hátterét. A siker az ő 
stratégiáját igazolja. A Who is Who Magyarországon 6. kiadása már mintegy 37.817
életrajzot tartalmaz, és ez a szám egyre növekszik. A könyv a közélet, üzleti élet
jelentős szereplőiről nyújt exkluzív információkat.
A Hübners Who is Who-sorozat minden egyes kiadványát a frankfurti Könyvkereskedők 
Egyesülete által kiadott, megrendelhető könyvek listáján komoly személy-
enciklopédiaként tartják nyilván. 
Ebből kifolyólag bármely könyvkereskedésben minden nehézség nélkül megrendelhetők. 
Napjainkban a Hübners Who is Who kiadványai a következő kivitelekben jelennek meg: 
kék bőrkötés aranymetszéssel és arany nyomással, vászonkötés arany nyomással, 
valamint papírkötés.

Kiadványaink sarokköve a személyes interjú
Minden egyes közzétett életrajz személyes interjún alapszik. Ez az egyedülálló, 
egyben időigényes eljárás biztosítja, hogy az egyes országok nemzetközi, nemzeti 
vagy regionális viszonylatokban kiemelkedő személyiségeinek életrajzi adatait 
közvetlenül kutathassuk, és standardizált módon tegyük közzé. Annak érdekében 
azonban, hogy az egyes személyiségek – az országok és emberek egyre szorosabb 
kapcsolatában mindinkább szükségessé váló – egyedi portréját bemutathassuk, a 
feltett kérdések nemcsak a szakmával kapcsolatos területeket fedik le. A személyes 
információknak köszönhetően válnak a Hübners Who is Who-sorozat műveiben 
összegyűjtött adatok valódi életrajzokká.

Sikeres terjeszkedés
Az egyre fokozódó igényeknek megfelelve a kiadó 2001-ben Lengyelországra, 
Csehországra, Magyarországra és Szlovákiára, 2005-ben pedig Oroszországra, 
Törökországra, Romániára, valamint Görögországra is kiterjesztette tevékenységét. 
A Hübners Who is Who-művek éves, illetve másféléves ritmusban jelennek meg. Az 
adott ország meghatározó személyeinek életrajzait évente kutatjuk, frissítjük, 
magát a művet pedig újonnan felvett életrajzokkal egészítjük ki. 
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SAJTÓINFORMÁCIÓ
Annak érdekében, hogy kelet-európai ügyfeleink számára is a már megszokott Who is 
Who-s minőségi standardokat biztosíthassuk, az „új” országokban a kiadói 
képviseletek vezetését a helyi piacokat jól ismerő szakemberekre bíztuk. Az adott 
országban dolgozó munkatársaink ismerik a helyi társadalmi szokásokat, és 
rendelkeznek azokkal a piaci ismeretekkel, amelyek szükségesek ahhoz, hogy 
ügyfeleink igényeit optimális módon kielégíthessük, és a Who is Who-filozófiát 
megfelelően közvetíthessük. 
A Hübners Who is Who-sorozat az első olyan személy-enciklopédiákat tartalmazó 
sorozat, amely az adott ország nyelvén kerül kiadásra. A „Who is...? v České 
republice“ (Csehország) első kiadása 2002. októberében jelent meg nagy sikerrel. 
Ezt követte a „Who is Who w Polsce“ (Lengyelország) második kiadása 2003. 
áprilisában kb. 27.000 életrajzzal. A „Who is Who Magyarországon“ először 2003. 
márciusában jelent meg kb. 8.000 életrajzi portréval, a „Who is Who v Slovenskej 
republike“ (Szlovákia) első kiadása pedig 2003. novemberében látott napvilágot.
2006. végén első ízben jelent meg a Who is Who στην Ελλάδα (Görögország) és 
az Enciclopedia Personalităţilor din România (Románia). Majd nem sokkal 
ezután, 2007. elején kiadásra került a Who is Who в России (Oroszország) 
és Who is Who Türkiye (Törökország) első példánya is.

A ráadás: szolgáltatások és kedvezmények 
Filozófiájának megfelelően a Hübners Who is Who Kiadó a könyvkiadáson kívül 
évtizedek óta exkluzív szolgáltatások és kedvezmények hosszú sorát nyújtja, 
amelyeket kizárólag a Who is Who-tagok élvezhetnek. Néhány ezek közül: részvétel a 
kiadó eseményein és rendezvényein (pl. Bobby-díj átadási ceremónia), részvétel a 
Who is Who-Akadémia által szervezett kongresszusokon és szemináriumokon, egyedi 
ajándékok saját boltunk kínálatából, és nem utolsósorban nyaralás a Csendes-
óceánon található Taborcillo nevű álomszigeten. 

A hagyományos művek kiadása mellett a Who is Who az információs társadalom 
kihívásainak is igyekszik megfelelni. Jó példa erre a teljes szöveg-keresési 
funkcióval ellátott CD-ROM, amely minden egyes enciklopédia mellett megtalálható. 
A Who is Who továbbá létrehozott a kiadó weboldalán (www.whoiswho-verlag.ch) egy 
platformot, kifejezetten azon ügyfelei számára, akik igénylik és értékelik az 
online szolgáltatások kényelmét: a személyes életrajzokba való betekintés és a 
nemzetközi életrajztok közti kutatás lehetősége mellett a Who is Who-személyiségek 
online módosíthatják saját életrajzukat, kérhetnek ingyenes telefonos visszahívást 
a Who is Who-ügyfélszolgálat munkatársaitól egy szabadon választott időpontban, 
feliratkozhatnak Who is Who-hírlevelünkre, valamint ajánlások leadásával saját 
maguk is részt vehetnek a következő kiadások tartalmának alakításában.

Ralph Hübner már korábban is gyakran bebizonyította, hogy céljait – sokszor 
szokatlan ötleteinek köszönhetően – mindig eléri. Érdeklődéssel várjuk, hogy idén 
milyen meglepetéseket tartogat számunkra.

http://www.whoiswho-verlag.ch/

